
 

    

 

マリンビジョンＮｅｗｓは、サロマ湖地域の１市２町で構成するマリンビジョン協議会が、自然環境と共生した明るい未来を

創造する漁村づくりに向けた活動を紹介する広報紙です。 

◆ 外海ホタテ豊漁 

昨年の常呂・佐呂間・湧別各漁協では、主力である外海ホ 

タテが豊漁となり、３月下旬より漁場造成を始め、６月には本 

操業入りし、１２月２２日で終漁しました。常呂漁協は過去最 

高の４万５，１０５トン、佐呂間漁協は１万１，３５１トン、湧別 

漁協は３万３，０２２トンの漁獲量となり、全体で８万９，４７８ 

トンと前年より１万７，２２８トンの増で、３漁協とも当初計画を 

大幅に上回る漁獲量となり、オホーツク海での外海ホタテ漁は 

豊漁に恵まれました。    

                          

◆ 通常総会を開催  

     ３月１２日に佐呂間漁協、同１３日に常呂漁協、  

    同１６日に湧別漁協がそれぞれ通常総会を開催 

    しました。 

     各総会とも、平成２４年決算と平成２５年事業計 

画などの議案が承認され、常呂漁協では、外海ホ 

タテ漁が史上最高の漁獲量を記録、また、サケ漁も 

史上最高の漁獲高となり、平成２４年の取扱高が 

が１０５億６００万円の史上２位の取扱高となりまし 

た。 

 

佐呂間漁協は２８億６，７００万円、湧別漁協は６３億４，０００

万円の取扱高となり、外海ホタテ漁とサケ定置網漁が好漁だった

ことにより、２漁協とも史上３位の取扱高となるなど、ホタテ稚貝放 

                           流やサケ・マス稚魚放流が、オホーツク海三漁協の安定した水揚 

                           げをささえています。 
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◆ 湧別漁協女性部が奨励賞  

   農山漁村における地域の活性化に貢献する優れた活動を行 

なっている団体を表彰する「わが村は美しく－北海道」(北海道 

開発局主催)で、湧別漁業協同組合女性部(古谷智子部長) 

が実施する植樹活動「浜の母さん植樹祭」が網走開発建設部 

管内で奨励賞を受賞しました。 

 オホーツク海やサロマ湖の豊かな漁場環境を守り続けるため、 

これまでに１１ha に２万本を植樹していて、豊かな森づくりに向け 

た植樹活動が称えられての受賞となりました。 

  

◆ オホーツク海ホタテ漁  

      ３月１５日、オホーツク海のホタテ漁に向けて、大漁旗を 

    掲げたホタテ操業船１２隻が次々と湧別漁港に下架されま 

した。湧別漁協の初漁は１８日からで、当日は湧別町長や 

漁協役職員が見送るなか、午前７時前に１２隻が一斉に 

出漁しました。常呂漁協は１９日、２０日の２日間、佐呂間     

漁協は１９日に操業船を下架し、両漁協とも２２日が初漁 

となりました。 

◆ 氷上事故防止  

    ３月７日、湧別町の東地区で氷上釣り客が誤って 

水中に転落する事故を未然に防ぐため、海上保安 

協会紋別支部(阿部滋支部長）が海難事故防止 

看板を寄贈しました。湖畔の入込みの多い３箇所 

に設置し、２０日には、紋別海上保安部と湧別町 

職員の１１名がサロマ湖をパトロールし、釣り客らに 

ライフジャケットの着用など転落事故の防止を呼び 

掛けました。 
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【「わが村は美しく－北海道」網走管内表彰式】 

【大漁旗を掲げたホタテ操業船(湧別漁港)】 

【サロマ湖での合同パトロール】 

【寄贈された海難事故防止看板】 


